

Директору ГАОУ «Школа «ШИК 16»
Борматовой Ж.Г.

Уважаемая Жанна Георгиевна!

Хотим выразить единодушное мнение детей и родителей выпускного 11»А» класса и просьбу об объявлении публичной благодарности нашему классному руководителю, учителю обществознания, Булатовой М. М.

Мария Михайловна – замечательный, неравнодушный и талантливый педагог. Её отличает не только высокий профессионализм, но и бесконечная любовь к детям, вне зависимости от их характеров, уровня прилежности и дисциплины, настроений и личностных особенностей каждого. Для нас, родителей, для каждого из детей, она открыта всегда, практически в любое время суток. Даже во время болезни, в нелегкое для себя время, она поражала нас осведомленностью об успехах или затруднениях своих подопечных, готовностью помочь: уладить конфликт между ребятами, урегулировать отношения между детьми и другими педагогами школы или напомнить о необходимости сдать «хвосты». Марина Михайловна сделала все возможное, чтобы сплотить класс, создать дружный коллектив, помочь многим родителям не потерять контакта с взрослеющими детьми. Мы искренне благодарны ей за терпение, тактичность, деликатность, умение подобрать слова и искренность, с которой она к нам относилась.

Наш 11 «А» – активный участник всех школьных мероприятий. Наши дети неоднократно побеждали в городской олимпиаде «Музеи. Парки. Усадьбы», были призерами метапредметной олимпиады «Не прервётся связь поколений», активно участвовали в городском проекте «Субботы московского школьника» – Университетских субботах, много раз становились победителями и призёрами городских конкурсов, участниками внешкольных городских мероприятий, посещали выставки, фестивали, работали волонтерами в образовательном форуме «Сколково», ездили на экскурсии по Золотому кольцу, в Переславль-Залесский, посетили Усадьбы Вяземы и Захарово, были в городе Казани.

Мы вместе, в выходные дни, катались с ледяной горки, играли в пейнтбол, прошли веревочные курсы в «Топ Гане». Все это, несмотря на то, что ранее, до нее, класс не был так сплочен, и с учетом ее высокой требовательности к детям и родителям, как учителя.

Спасибо Марине Михайловне за ее колоссальный труд, который она вложила в наших детей, как учитель и как классный руководитель, за тепло, за позитив, за культуру общения, за высочайшую ответственность, за уроки знаний и добра и, конечно, за чувство грусти, с которым мы с ней расстаемся.

Желаем от всей души каждому ребенку нашей школы встретить на своем пути такого неутомимого педагога, самой КЛАССНОЙ классной, какой стала для наших Мария Михайловна!

Еще раз просим Вас, Жанна Георгиевна, объявить благодарность Булатовой М.М. и выложить на сайт школы наше коллективное обращение. Подписи родителей и детей прилагаются.

Родители выпускного 11 «А» класса
20 июня 2019 года